



## Встреча сотен представителей элиты страны с Лидером Исламской Революции - 28 /Oct/ 2009

Представители научной, культурной и литературной элиты страны сегодня утром на искренней встрече сотен представителей научной и культурной элиты страны с Великим Лидером Исламской Революции его Святостью Аятоллой Хаменеи рассказали ему о своих воззрениях и выдвинули свои предложения по поводу различных вопросов.

Его Святость Аятолла Хаменеи после выступления ряда представителей молодой элиты назвал встречу с мудрой молодежью, как всегда очень сладкой и обнадеживающей, и подчеркнул: "Молодежь из числа элиты и образованных, которая совместила мудрость с обязательствами и чувством ответственности, поистине считается главной надеждой страны и основным фактором воплощения в жизнь светлого будущего Ирана".

Указав на то, что воззрения и предложения молодой элиты ежегодно по сравнению с минувшим годом становятся более оптимальными и глубокими, Лидер Исламской Революции добавил: "Эта действительность свидетельствует о внимании молодежи к основным вопросам страны и является признаком и значением прогресса, и должностные лица страны должны, принимая во внимание эти реалии, составить программу и действовать для будущего".

Признав акцент молодой элиты на такие вопросы, как необходимость движения на основании национальных и отечественных потребностей, внимание элементу религиозной духовности, упрочения правильной культуры одаренности и движение общества к моральным ценностям очень важными моментами, его Святость отметил: "Любой мыслитель, осведомленный человек и человек, взявший на себя обязательства, услышав эти весьма определяющие моменты из уст молодой элиты, убеждается, что пречистое дерево исламского строя и это подлинное общество под сенью этого ощутимого "материального, духовного, научного и нравственного" прогресса обязательно достигнет своей цели".

Лидер Исламской Революции, указав на постепенное прояснение некоторых реалий, отметил: "Действительность заключается в том, что Исламский строй, преодолевая полные взлетов и падений события последних 30 лет, в том числе последние политические события, и по причине сопротивления перед лицом беспрецедентного, всестороннего и постоянного нападения силовых, политических, информационных и пропагандистских держав мира, обладает своеобразной неприкосновенностью и превратился в прочный и устойчивый перед ударами комплекс".



Признав заговоры врагов иранского народа неопровергимой реальностью, его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил, что, безусловно, может быть так, что тот, кто внутри оказывается направлением и однонаправленным с этими заговорами, сам может не понимать этого, но этот вопрос не меняет действительности.

Отметив, что создание скандалов и многословие способствуют большему усложнению проблем и указав на некоторые вопросы до и после выборов, его Светлость добавил: "Реальное свободомысление может воплотиться в реальность посредством таких действий, как создание свободных интеллектуально-политических и познавательных кафедр в университетах и логичные дискуссии студентов для познания истины и действительности".

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал логичную дискуссию, неподверженность влиянию атмосферы, игнорирование поощрений и намеков врагов, выслушивание различных выступлений, свободное мышление и избрание самых лучших выступлений основой истинного прогресса и элементами реальной свободы и подчеркнул: "Если произойдет нечто другое, придется ожидать происшествий и волнений, аналогично тому, как скандал до выборов вылился в скандал после выборов, особенно, когда в вопросы вмешались чужеземцы".

Назав совесть необходимой во время критики, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: "Безусловно, если бы радио и телевидение могло отразить реалии и прогресс страны в полном объеме, правильно и с искусством, то надежда молодого поколения в будущее, а также радость и слава народа были бы в значительной степени больше, чем нынешнее положение, однако, во всяком случае, во время критики любого вопроса и аппарата необходимо также принять во внимание совесть".

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал в числе факторов несправедливой деятельности некоторой прессы не разграничение вопросов на основные и второстепенные и добавил: "Безусловно, второстепенные вопросы также не являются малозначительными, но в событиях после выборов суть выборов и могущественное и рекордное присутствие народа были главным вопросом, а остальные – второстепенным, однако некоторые, проявив несправедливость поступили по иному".

Признав попытку поставить под вопрос выборы самым страшным преступлением, Лидер Исламской Революции, подвергнув критике халатное отношение некоторых к этим выборам, добавил: "На завтрашний день после выборов, некоторые без причины и аргументов назвали эти великие выборы ложью, разве это



маленькое преступление?"

دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

"Враг же максимально воспользовался этим бесстыдством, и внутри некоторые, которые изначально не были согласны с Исламским строем, принимая во внимание то, что арендой управляли некоторые элементы самого строя, воспользовались случаем и произошли те события", – добавил его Светлость.

Сообщив о некоторых вопросах, происходивших за сценой, Лидер Исламской Революции указал на то, что в первые часы после выборов тем, кто управлял арендой было передано сообщение и добавил: "Я в те первые часы передал им частное сообщение, что вы начинаете некоторые вопросы, но другие злоупотребляют ими и вы не в состоянии контролировать процесс, так оно и произошло. Хотя те, кто выходят на арену политики должны, как профессиональный шахматист, просчитывать и прогнозировать последующие шаги и изменения арены».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на свое выступление на пятничном намазе после выборов, добавил: «С начала я передал частное послание и сделал необходимые наставления, но когда человек оказывается в безвыходном положении некоторые вопросы он заявляет открыто».

Его Светлость указал на несогласие и зачеркивание лозунгов "смерть Америке!" и "смерть Израилю!" в ходе некоторых последних событий и спросил: "В чем заключается истинное значение этого?"

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал большой ошибкой попытку создать конфронтацию между народными массами и строем и страной, причем, несмотря на то, что эти массы вышли на выборы искренне и без злых умыслов.

По поводу критики в адрес Лидера его Светлость также отметил: "Безусловно, критика высказывается и в настоящее время, и я слышу о ней".

В другой части своего выступления Лидер Исламской Революции назвал нынешний прогресс страны результатом программ прежнего планирования и нынешних условий и добавил: "Политическое воззрение и просачивание вглубь сознания молодежи религиозных понятий и основ показывает, что современное



поколение молодежи не возможно остановить, и эта чистая действительность служит гарантом продолжения прогресса страны".

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Его Светлость назвал науку и исследования секретом прогресса и могущества любой страны и отметил: "Чужеземцы, поняв это, нацелили заговоры на университетскую и студенческую среду, чтобы любым возможным образом внести расстройство в процесс научной деятельности и дорогая и разумная молодежь должна не позволить, чтобы стрелы врага достигли цели".

Назав независимость движения и научно-художественной и политической деятельности от заграницы необходимым условием реального суверенитета и, настоятельно посоветовав молодой элите воздать благодарность за данные Богом сознание и способности, добавил: "Распознание блага, осознание его божественности и его использование в правильном направлении являются тремя главными элементами благодарности за божественные блага".

Призвав должностных лиц также к выражению благодарности за благо наличия элиты, его Светлость подчеркнул: "Дорогой иуважаемый комплекс элиты необходимо использовать в правильном направлении и для реального прогресса страны».

Заместитель президента по научной и технологической части и глава Национального фонда элиты, выступая на данной встрече, указал на проведение третьего форума молодой элиты страны и сообщил, что Национальный фонд элиты планирует и реализует различные программы для выявления и оказания постоянной поддержки научной, культурной, коранической и литературной элите по всей стране.

Сообщив, что направлением третьего форума элиты является повышение и объективная результативность усилий элиты в обществе, доктор Солтанхах добавил: "Составлен и передан в парламент законопроект для оказания большей поддержки изобретателям и новаторам и мы надеемся, что с его ратификацией будет сделан важный шаг для оказания поддержки научному новаторству в стране".